



A XXIII. Fejér Megyei Kor-Társ Nyugdíjas Ki-Mit-Tud gálaműsorát láthatták az érdeklődők vasárnap a Vörösmarty Színházban. A megmérettetésre bármely zenei műfajt képviselő énekes és hangszeres produkcióval, vers- és prózamondással, színjátékkal, tánccal és általában minden színpadon előadható műsorszámmal lehetett nevezni. A korosztály legjobbjai tenni akarásukkal ezúttal is példát mutattak a fiatalabb generációknak.



Huszonharmadik alkalommal hirdette meg a Fejér Megyei Kor-Társ Nyugdíjas Ki-Mit-Tud?-ot A Szabadművelődés Háza. Az idei megmérettetésre öregségi- és rokkantnyugdíjasokat, valamint nyugdíjas klubokat vártak, akiknek bemutatásra érdemes műsoruk van. A Kor-Társ Nyugdíjas Ki-Mit-Tud? előadó-művészeti kategóriájában bármely zenei műfajt képviselő énekes és hangszeres produkcióval, vers- és prózamondással, színdarabbal, tánccal és általában minden színpadon előadható műsorszámmal lehetett nevezni, a legjobbak a hagyományoknak megfelelően a színházban, gála keretében mutatták be tudásukat.



A gálát dr. Dienesné Fluck Györgyi szociális tanácsnok nyitotta meg. „A Fejér megyei nyugdíjasok bemutatkozását célzó programsorozat, a Kor-Társ Nyugdíjas Ki- Mit- Tud szinte észrevétlenül épült be a köztudatba a hosszú évek alatt, az év elején a jelentkezési időszak, kora tavasszal pedig a bemutatkozó csoportok műsora tartja izgalomban a szépkorúakat.” – emelte ki a tanácsnok, aki szerint ahhoz, hogy jól érezzük magunkat ott, ahol élünk, a mindennapos feladatok elvégzése mellett szükségünk van arra is, hogy a lelkünket is ápoljuk: erre valók a versek, dalok és táncprodukciók. „Becsüljük meg a mai fellépőket, akik a családjuk mellett a helyi közösségnek is szeretnének örömet és kikapcsolódási lehetőséget adni. Köszönöm ,hogy tehetségüket, tenni akarásukat megmutatva hitet és útmutatást adnak nekünk.” – tette hozzá dr. Dienesné Fluck Györgyi.



Az eseményen köszöntőt mondott és különdíjat adott át Vargha Tamás országgyűlési képviselő, honvédelmi miniszterhelyettes is. „Ha a ma fellépő művészek életkorát nézzük, akkor a köznyelvben őket nyugdíjasoknak neveznénk, otthon, a családban pedig papának és mamának szólítják őket. Abban a pillanatban, amint fellépnek a színpadra, rögtön feledtetik az életkorukat, hiszen mindannyian, akár verset mondanak, akár táncolnak- énekelnek fiatalokká válnak.” – mondta köszöntőjében Vargha Tamás, aki köszönetet mondott a fellépőknek, hogy példát mutatnak és gratulált a bemutatott produkciókhoz. „A következő generációk - a gyermekek és unokák generációja - nevében is szeretném megköszönni azt a példát amit elénk tárnak, megmutatva hogy a nyugdíjas éveknek is van szépsége, tartalma. Ez a mi kortárs ki-mit-tud-unk, seregszemlénk nem egy verseny, itt csak győztesek vannak.” – tette hozzá a miniszter-helyettes, aki a Honvédelmi Minisztérium különdíját adta át Szabó Eszternek, aki Székely János „Zene” című versét szavalta el a gálán fantasztikus intuícióval és átéléssel.



KÉPGALÉRIA www.zalagabvar.hu